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Sauvegarder les systèmes de fichiers Unix

Découvrez les systèmes de fichiers UNIX disponibles pour
la sauvegarde

Après l’installation du plug-in, tous les systèmes de fichiers sur cet hôte sont
automatiquement découverts et affichés dans la page Ressources. Vous pouvez ajouter
ces systèmes de fichiers à des groupes de ressources pour effectuer des opérations de
protection des données.

Avant de commencer

• Vous devez avoir effectué des tâches telles que l’installation du serveur SnapCenter , l’ajout d’hôtes et la
création de connexions au système de stockage.

• Si les systèmes de fichiers résident sur un disque de machine virtuelle (VMDK) ou un mappage de
périphériques bruts (RDM), vous devez déployer le SnapCenter Plug-in for VMware vSphere et enregistrer
le plug-in auprès de SnapCenter.

Pour plus d’informations, consultez la section "Déployer le SnapCenter Plug-in for VMware vSphere" .

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Ressources, puis sélectionnez le plug-in approprié
dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez Chemin dans la liste Affichage.

3. Cliquez sur Actualiser les ressources.

Les systèmes de fichiers sont affichés avec des informations telles que le type, le nom d’hôte, les groupes
de ressources et les politiques associés, ainsi que l’état.

Créer des politiques de sauvegarde pour les systèmes de
fichiers Unix

Avant d’utiliser SnapCenter pour sauvegarder des systèmes de fichiers Unix, vous devez
créer une stratégie de sauvegarde pour la ressource ou le groupe de ressources que
vous souhaitez sauvegarder. Une politique de sauvegarde est un ensemble de règles qui
régissent la manière dont vous gérez, planifiez et conservez les sauvegardes. Vous
pouvez également spécifier les paramètres de réplication, de script et de type de
sauvegarde. La création d’une politique permet de gagner du temps lorsque vous
souhaitez réutiliser la politique sur une autre ressource ou un autre groupe de
ressources.

Avant de commencer

• Vous devez vous préparer à la protection des données en effectuant des tâches telles que l’installation de
SnapCenter, l’ajout d’hôtes, la découverte des systèmes de fichiers et la création de connexions au
système de stockage.

• Si vous répliquez des snapshots vers un stockage secondaire miroir ou coffre, l’administrateur SnapCenter
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doit vous avoir attribué les SVM pour les volumes source et de destination.

• Consultez les conditions préalables et les limitations spécifiques à la synchronisation active de SnapMirror
. Pour plus d’informations, reportez-vous à "Limites d’objets pour la synchronisation active de SnapMirror" .

À propos de cette tâche

• SnapLock

◦ Si l’option « Conserver les copies de sauvegarde pendant un nombre de jours spécifique » est
sélectionnée, la période de conservation de SnapLock doit être inférieure ou égale aux jours de
conservation mentionnés.

La spécification d’une période de verrouillage des instantanés empêche la suppression des
instantanés jusqu’à l’expiration de la période de conservation. Cela pourrait conduire à conserver un
nombre d’instantanés supérieur au nombre spécifié dans la politique.

Pour ONTAP 9.12.1 et les versions antérieures, les clones créés à partir des instantanés SnapLock Vault
dans le cadre de la restauration hériteront du délai d’expiration de SnapLock Vault. L’administrateur de
stockage doit nettoyer manuellement les clones après l’expiration de SnapLock .

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Paramètres.

2. Dans la page Paramètres, cliquez sur Politiques.

3. Sélectionnez Systèmes de fichiers Unix dans la liste déroulante.

4. Cliquez sur Nouveau.

5. Dans la page Nom, saisissez le nom et les détails de la politique.

6. Dans la page Sauvegarde et réplication, effectuez les actions suivantes :

a. Spécifiez les paramètres de sauvegarde.

b. Spécifiez la fréquence de planification en sélectionnant À la demande, Toutes les heures, Quotidien,
Hebdomadaire ou Mensuel.

c. Dans la section Sélectionner les options de réplication secondaire, sélectionnez l’une ou les deux
options de réplication secondaire suivantes :

Pour ce domaine… Fais ceci…

Mettre à jour SnapMirror après avoir créé une copie
Snapshot locale

Sélectionnez ce champ pour créer des copies miroir
des jeux de sauvegarde sur un autre volume
(réplication SnapMirror ).

Cette option doit être activée pour la
synchronisation active de SnapMirror .

Mettre à jour SnapVault après avoir créé une copie
Snapshot locale

Sélectionnez cette option pour effectuer une
réplication de sauvegarde de disque à disque
(sauvegardes SnapVault ).

Nombre de tentatives d’erreur Saisissez le nombre maximal de tentatives de
réplication pouvant être autorisées avant l’arrêt de
l’opération.
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7. Dans la page Rétention, spécifiez les paramètres de rétention pour le type de sauvegarde et le type de
planification sélectionné dans la page Sauvegarde et réplication :

Si vous voulez… Alors…

Conserver un certain nombre de clichés Sélectionnez Copies à conserver, puis spécifiez le
nombre d’instantanés que vous souhaitez
conserver.

Si le nombre d’instantanés dépasse le nombre
spécifié, les instantanés sont supprimés, les copies
les plus anciennes étant supprimées en premier.

La valeur de rétention maximale est
de 1018. Les sauvegardes
échoueront si la rétention est définie
sur une valeur supérieure à celle
prise en charge par la version
ONTAP sous-jacente.

Vous devez définir le nombre de
rétention sur 2 ou plus si vous
prévoyez d’activer la réplication
SnapVault . Si vous définissez le
nombre de rétention sur 1, l’opération
de rétention peut échouer car le
premier instantané est l’instantané de
référence pour la relation SnapVault
jusqu’à ce qu’un instantané plus
récent soit répliqué sur la cible.

Conservez les instantanés pendant un certain
nombre de jours

Sélectionnez Conserver les copies pendant, puis
spécifiez le nombre de jours pendant lesquels vous
souhaitez conserver les instantanés avant de les
supprimer.

Période de verrouillage de la copie instantanée Sélectionnez Période de verrouillage de la copie
instantanée et spécifiez la durée en jours, mois ou
années.

La période de rétention du Snaplock doit être
inférieure à 100 ans.

8. Sélectionnez l’étiquette de la politique.

Vous pouvez attribuer des étiquettes SnapMirror aux snapshots principaux pour la
réplication à distance, permettant ainsi aux snapshots principaux de décharger l’opération
de réplication de snapshot de SnapCenter vers les systèmes secondaires ONTAP . Cela
peut être fait sans activer l’option SnapMirror ou SnapVault dans la page de politique.

9. Dans la page Script, entrez le chemin et les arguments du prescript ou du postscript que vous souhaitez
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exécuter respectivement avant ou après l’opération de sauvegarde.

Vous devez vérifier si les commandes existent dans la liste de commandes disponible sur
l’hôte du plug-in à partir du chemin _ /opt/
NetApp/snapcenter/scc/etc/allowed_commands.config_.

Vous pouvez également spécifier la valeur du délai d’expiration du script. La valeur par défaut est de 60
secondes.

10. Consultez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

Créer des groupes de ressources et attacher des politiques
pour les systèmes de fichiers Unix

Un groupe de ressources est un conteneur dans lequel vous ajoutez les ressources que
vous souhaitez sauvegarder et protéger. Un groupe de ressources vous permet de
sauvegarder toutes les données associées aux systèmes de fichiers.

À propos de cette tâche

• Une base de données avec des fichiers dans des groupes de disques ASM doit être à l’état « MOUNT » ou
« OPEN » pour vérifier ses sauvegardes à l’aide de l’utilitaire Oracle DBVERIFY.

Attachez une ou plusieurs politiques au groupe de ressources pour définir le type de tâche de protection
des données que vous souhaitez effectuer.

L’image suivante illustre la relation entre les ressources, les groupes de ressources et les stratégies pour
les bases de données :

• Pour les stratégies activées par SnapLock , pour ONTAP 9.12.1 et les versions antérieures, si vous
spécifiez une période de verrouillage des snapshots, les clones créés à partir des snapshots inviolables
dans le cadre de la restauration hériteront du délai d’expiration de SnapLock . L’administrateur de stockage
doit nettoyer manuellement les clones après l’expiration de SnapLock .

• L’ajout de nouveaux systèmes de fichiers sans synchronisation active SnapMirror à un groupe de
ressources existant contenant des ressources avec synchronisation active SnapMirror n’est pas pris en
charge.

• L’ajout de nouveaux systèmes de fichiers à un groupe de ressources existant en mode de basculement de
SnapMirror Active Sync n’est pas pris en charge. Vous pouvez ajouter des ressources au groupe de
ressources uniquement dans un état normal ou de restauration automatique.

Étapes
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1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources et le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, cliquez sur Nouveau groupe de ressources.

3. Dans la page Nom, effectuez les actions suivantes :

a. Saisissez un nom pour le groupe de ressources dans le champ Nom.

Le nom du groupe de ressources ne doit pas dépasser 250 caractères.

b. Saisissez une ou plusieurs étiquettes dans le champ Balise pour vous aider à rechercher le groupe de
ressources ultérieurement.

Par exemple, si vous ajoutez RH comme balise à plusieurs groupes de ressources, vous pouvez
ultérieurement trouver tous les groupes de ressources associés à la balise RH.

c. Cochez la case et entrez un format de nom personnalisé que vous souhaitez utiliser pour le nom de
l’instantané.

Par exemple, customtext_resource group_policy_hostname ou resource group_hostname. Par défaut,
un horodatage est ajouté au nom de l’instantané.

4. Dans la page Ressources, sélectionnez un nom d’hôte de système de fichiers Unix dans la liste déroulante
Hôte.

Les ressources sont répertoriées dans la section Ressources disponibles uniquement si la
ressource est découverte avec succès. Si vous avez récemment ajouté des ressources,
elles apparaîtront dans la liste des ressources disponibles uniquement après avoir actualisé
votre liste de ressources.

5. Sélectionnez les ressources dans la section Ressources disponibles et déplacez-les vers la section
Ressources sélectionnées.

6. Dans la page Paramètres de l’application, procédez comme suit :

◦ Sélectionnez la flèche Scripts et entrez les commandes pré et post pour les opérations de mise en
veille, de capture instantanée et de rétablissement. Vous pouvez également saisir les commandes
préalables à exécuter avant de quitter en cas de panne.

◦ Sélectionnez l’une des options de cohérence de sauvegarde :

▪ Sélectionnez Cohérent avec le système de fichiers si vous souhaitez vous assurer que les
données mises en cache des systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde et
qu’aucune opération d’entrée ou de sortie n’est autorisée sur le système de fichiers lors de la
création de la sauvegarde.

Pour la cohérence du système de fichiers, des instantanés de groupe de cohérence
seront pris pour les LUN impliqués dans le groupe de volumes.

▪ Sélectionnez Crash Consistent si vous souhaitez vous assurer que les données mises en cache
des systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde.

Si vous avez ajouté différents systèmes de fichiers dans le groupe de ressources,
tous les volumes des différents systèmes de fichiers du groupe de ressources seront
placés dans un groupe de cohérence.
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7. Dans la page Politiques, effectuez les étapes suivantes :

a. Sélectionnez une ou plusieurs politiques dans la liste déroulante.

Vous pouvez également créer une politique en cliquant sur  .

Dans la section Configurer les planifications pour les stratégies sélectionnées, les stratégies
sélectionnées sont répertoriées.

b.
Cliquez  dans la colonne Configurer les planifications pour la politique pour laquelle vous
souhaitez configurer une planification.

c. Dans la fenêtre Ajouter des planifications pour la stratégie policy_name, configurez la planification, puis
cliquez sur OK.

Où, policy_name est le nom de la politique que vous avez sélectionnée.

Les planifications configurées sont répertoriées dans la colonne Planifications appliquées.

Les planifications de sauvegarde tierces ne sont pas prises en charge lorsqu’elles chevauchent les
planifications de sauvegarde SnapCenter .

8. Dans la page Notification, dans la liste déroulante Préférence de courrier électronique, sélectionnez les
scénarios dans lesquels vous souhaitez envoyer les courriers électroniques.

Vous devez également spécifier les adresses e-mail de l’expéditeur et du destinataire, ainsi que l’objet de
l’e-mail. Si vous souhaitez joindre le rapport de l’opération effectuée sur le groupe de ressources,
sélectionnez Joindre le rapport de travail.

Pour la notification par e-mail, vous devez avoir spécifié les détails du serveur SMTP à l’aide
de l’interface graphique ou de la commande PowerShell Set-SmSmtpServer.

9. Consultez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

Créer des groupes de ressources et activer la protection
secondaire pour les systèmes de fichiers Unix sur les
systèmes ASA r2

Vous devez créer le groupe de ressources pour ajouter les ressources qui se trouvent sur
les systèmes ASA r2. Vous pouvez également provisionner la protection secondaire lors
de la création du groupe de ressources.

Avant de commencer

• Vous devez vous assurer que vous n’ajoutez pas à la fois des ressources ONTAP 9.x et des ressources
ASA r2 au même groupe de ressources.

• Vous devez vous assurer que vous ne disposez pas d’une base de données contenant à la fois des
ressources ONTAP 9.x et des ressources ASA r2.

À propos de cette tâche
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• La protection secondaire n’est disponible que si l’utilisateur connecté est affecté au rôle pour lequel la
fonctionnalité SecondaryProtection est activée.

• Si vous avez activé la protection secondaire, le groupe de ressources est mis en mode maintenance lors
de la création des groupes de cohérence principal et secondaire. Une fois les groupes de cohérence
primaire et secondaire créés, le groupe de ressources est mis hors du mode maintenance.

• SnapCenter ne prend pas en charge la protection secondaire pour une ressource clonée.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources et le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, cliquez sur Nouveau groupe de ressources.

3. Dans la page Nom, effectuez les actions suivantes :

a. Saisissez un nom pour le groupe de ressources dans le champ Nom.

Le nom du groupe de ressources ne doit pas dépasser 250 caractères.

b. Saisissez une ou plusieurs étiquettes dans le champ Balise pour vous aider à rechercher le groupe de
ressources ultérieurement.

Par exemple, si vous ajoutez RH comme balise à plusieurs groupes de ressources, vous pouvez
ultérieurement trouver tous les groupes de ressources associés à la balise RH.

c. Cochez cette case et entrez un format de nom personnalisé que vous souhaitez utiliser pour le nom de
l’instantané.

Par exemple, customtext_resource group_policy_hostname ou resource group_hostname. Par défaut,
un horodatage est ajouté au nom de l’instantané.

d. Spécifiez les destinations des fichiers journaux d’archive que vous ne souhaitez pas sauvegarder.

Vous devez utiliser exactement la même destination que celle définie dans l’application,
y compris le préfixe, si nécessaire.

4. Dans la page Ressources, sélectionnez le nom d’hôte de la base de données dans la liste déroulante
Hôte.

Les ressources sont répertoriées dans la section Ressources disponibles uniquement si la
ressource est découverte avec succès. Si vous avez récemment ajouté des ressources,
elles apparaîtront dans la liste des ressources disponibles uniquement après avoir actualisé
votre liste de ressources.

5. Sélectionnez les ressources ASA r2 dans la section Ressources disponibles et déplacez-les vers la section
Ressources sélectionnées.

6. Dans la page Paramètres de l’application, sélectionnez l’option de sauvegarde.

7. Dans la page Politiques, effectuez les étapes suivantes :

a. Sélectionnez une ou plusieurs politiques dans la liste déroulante.

Vous pouvez également créer une politique en cliquant sur  .
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Dans la section Configurer les planifications pour les stratégies sélectionnées, les stratégies
sélectionnées sont répertoriées.

b.
Cliquez  dans la colonne Configurer les planifications pour la politique pour laquelle vous
souhaitez configurer une planification.

c. Dans la fenêtre Ajouter des planifications pour la stratégie policy_name, configurez la planification, puis
cliquez sur OK.

Où, policy_name est le nom de la politique que vous avez sélectionnée.

Les planifications configurées sont répertoriées dans la colonne Planifications appliquées.

Les planifications de sauvegarde tierces ne sont pas prises en charge lorsqu’elles chevauchent les
planifications de sauvegarde SnapCenter .

8. Si la protection secondaire est activée pour la politique que vous avez sélectionnée, la page Protection
secondaire s’affiche et vous devez effectuer les étapes suivantes :

a. Sélectionnez le type de politique de réplication.

La politique de réplication synchrone n’est pas prise en charge.

b. Spécifiez le suffixe du groupe de cohérence que vous souhaitez utiliser.

c. Dans les listes déroulantes Cluster de destination et SVM de destination, sélectionnez le cluster
appairé et le SVM que vous souhaitez utiliser.

Le peering de cluster et de SVM n’est pas pris en charge par SnapCenter. Vous devez
utiliser System Manager ou les CLI ONTAP pour effectuer l’appairage de cluster et de
SVM.

Si les ressources sont déjà protégées en dehors de SnapCenter, ces ressources seront
affichées dans la section Ressources protégées secondaires.

1. Sur la page de vérification, effectuez les étapes suivantes :

a. Cliquez sur Charger les localisateurs pour charger les volumes SnapMirror ou SnapVault afin
d’effectuer la vérification sur le stockage secondaire.

b.
Cliquez  dans la colonne Configurer les planifications pour configurer la planification de vérification
pour tous les types de planification de la politique.

c. Dans la boîte de dialogue Ajouter des planifications de vérification policy_name, effectuez les actions
suivantes :

Si vous voulez… Fais ceci…

Exécuter la vérification après la sauvegarde Sélectionnez Exécuter la vérification après la
sauvegarde.
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Si vous voulez… Fais ceci…

Planifier une vérification Sélectionnez Exécuter la vérification planifiée,
puis sélectionnez le type de planification dans la
liste déroulante.

d. Sélectionnez Vérifier sur un emplacement secondaire pour vérifier vos sauvegardes sur le système
de stockage secondaire.

e. Cliquez sur OK.

Les planifications de vérification configurées sont répertoriées dans la colonne Planifications
appliquées.

2. Dans la page Notification, dans la liste déroulante Préférence de courrier électronique, sélectionnez les
scénarios dans lesquels vous souhaitez envoyer les courriers électroniques.

Vous devez également spécifier les adresses e-mail de l’expéditeur et du destinataire, ainsi que l’objet de
l’e-mail. Si vous souhaitez joindre le rapport de l’opération effectuée sur le groupe de ressources,
sélectionnez Joindre le rapport de travail.

Pour la notification par e-mail, vous devez avoir spécifié les détails du serveur SMTP à l’aide
de l’interface graphique ou de la commande PowerShell Set-SmSmtpServer.

3. Consultez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

Sauvegarder les systèmes de fichiers Unix

Si une ressource ne fait partie d’aucun groupe de ressources, vous pouvez sauvegarder
la ressource à partir de la page Ressources.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources et le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez Chemin dans la liste Affichage.

3. Cliquez  , puis sélectionnez le nom de l’hôte et les systèmes de fichiers Unix pour filtrer les ressources.

4. Sélectionnez le système de fichiers que vous souhaitez sauvegarder.

5. Dans la page Ressources, vous pouvez effectuer les étapes suivantes :

a. Cochez la case et entrez un format de nom personnalisé que vous souhaitez utiliser pour le nom de
l’instantané.

Par exemple, customtext_policy_hostname ou resource_hostname . Un horodatage est
ajouté au nom de l’instantané par défaut.

6. Dans la page Paramètres de l’application, procédez comme suit :

◦ Sélectionnez la flèche Scripts et entrez les commandes pré et post pour les opérations de mise en
veille, de capture instantanée et de rétablissement. Vous pouvez également saisir les commandes
préalables à exécuter avant de quitter en cas de panne.

◦ Sélectionnez l’une des options de cohérence de sauvegarde :
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▪ Sélectionnez Cohérent avec le système de fichiers si vous souhaitez garantir que les données
mises en cache des systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde et qu’aucune
opération n’est effectuée sur le système de fichiers lors de la création de la sauvegarde.

▪ Sélectionnez Crash Consistent si vous souhaitez vous assurer que les données mises en cache
des systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde.

7. Dans la page Politiques, effectuez les étapes suivantes :

a. Sélectionnez une ou plusieurs politiques dans la liste déroulante.

Vous pouvez créer une politique en cliquant  .

Dans la section Configurer les planifications pour les stratégies sélectionnées, les stratégies
sélectionnées sont répertoriées.

b.
Cliquez  dans la colonne Configurer les planifications pour configurer une planification pour la
politique souhaitée.

c. Dans la fenêtre Ajouter des planifications pour la stratégie policy_name, configurez la planification, puis
sélectionnez OK .

policy_name est le nom de la politique que vous avez sélectionnée.

Les planifications configurées sont répertoriées dans la colonne Planifications appliquées.

8. Dans la page Notification, sélectionnez les scénarios dans lesquels vous souhaitez envoyer les e-mails
dans la liste déroulante Préférences de courrier électronique.

Vous devez spécifier les adresses e-mail de l’expéditeur et du destinataire, ainsi que l’objet de l’e-mail. Si
vous souhaitez joindre le rapport de l’opération de sauvegarde effectuée sur la ressource, sélectionnez
Joindre le rapport de travail.

Pour la notification par e-mail, vous devez avoir spécifié les détails du serveur SMTP à l’aide
de l’interface graphique ou de la commande PowerShell. Set-SmSmtpServer .

9. Consultez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

La page de topologie s’affiche.

10. Cliquez sur Sauvegarder maintenant.

11. Dans la page Sauvegarde, effectuez les étapes suivantes :

a. Si vous avez appliqué plusieurs politiques à la ressource, dans la liste déroulante Politique,
sélectionnez la politique que vous souhaitez utiliser pour la sauvegarde.

Si la politique sélectionnée pour la sauvegarde à la demande est associée à une planification de
sauvegarde, les sauvegardes à la demande seront conservées en fonction des paramètres de
conservation spécifiés pour le type de planification.

b. Cliquez sur Sauvegarder.

12. Surveillez la progression de l’opération en cliquant sur Surveiller > Tâches.
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Sauvegarder les groupes de ressources des systèmes de
fichiers Unix

Vous pouvez sauvegarder les systèmes de fichiers Unix définis dans le groupe de
ressources. Vous pouvez sauvegarder un groupe de ressources à la demande à partir de
la page Ressources. Si un groupe de ressources dispose d’une politique associée et
d’une planification configurée, les sauvegardes sont créées conformément à la
planification.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources et le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez Groupe de ressources dans la liste Affichage.

3. Saisissez le nom du groupe de ressources dans la zone de recherche ou cliquez sur  , et sélectionnez la
balise.

Cliquez  pour fermer le volet de filtre.

4. Dans la page Groupe de ressources, sélectionnez le groupe de ressources à sauvegarder.

5. Dans la page Sauvegarde, effectuez les étapes suivantes :

a. Si vous avez plusieurs politiques associées au groupe de ressources, sélectionnez la politique de
sauvegarde que vous souhaitez utiliser dans la liste déroulante Politique.

Si la politique sélectionnée pour la sauvegarde à la demande est associée à une planification de
sauvegarde, les sauvegardes à la demande seront conservées en fonction des paramètres de
conservation spécifiés pour le type de planification.

b. Sélectionnez Sauvegarde.

6. Surveillez la progression en sélectionnant Surveillance > Tâches.

Surveiller la sauvegarde des systèmes de fichiers Unix

Découvrez comment surveiller la progression des opérations de sauvegarde et de
protection des données.

Surveiller les opérations de sauvegarde des systèmes de fichiers Unix

Vous pouvez surveiller la progression des différentes opérations de sauvegarde en utilisant la page
SnapCenterJobs. Vous souhaiterez peut-être vérifier la progression pour déterminer quand elle est terminée
ou s’il y a un problème.

À propos de cette tâche

Les icônes suivantes apparaissent sur la page Tâches et indiquent l’état correspondant des opérations :

•
En cours

• Terminé avec succès

• Échoué
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•
Terminé avec des avertissements ou n’a pas pu démarrer en raison d’avertissements

• En file d’attente

• Annulé

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Moniteur.

2. Dans la page Moniteur, cliquez sur Tâches.

3. Dans la page Emplois, effectuez les étapes suivantes :

a. Cliquez  pour filtrer la liste afin que seules les opérations de sauvegarde soient répertoriées.

b. Précisez les dates de début et de fin.

c. Dans la liste déroulante Type, sélectionnez Sauvegarde.

d. Dans la liste déroulante Statut, sélectionnez l’état de la sauvegarde.

e. Cliquez sur Appliquer pour afficher les opérations terminées avec succès.

4. Sélectionnez une tâche de sauvegarde, puis cliquez sur Détails pour afficher les détails de la tâche.

Bien que l’état de la tâche de sauvegarde s’affiche  , lorsque vous cliquez sur les détails
de la tâche, vous pouvez voir que certaines des tâches enfants de l’opération de
sauvegarde sont toujours en cours ou marquées par des signes d’avertissement.

5. Dans la page Détails du travail, cliquez sur Afficher les journaux.

Le bouton Afficher les journaux affiche les journaux détaillés de l’opération sélectionnée.

Surveiller les opérations de protection des données dans le volet Activité

Le volet Activité affiche les cinq opérations les plus récentes effectuées. Le volet Activité affiche également le
moment où l’opération a été lancée et l’état de l’opération.

Le volet Activité affiche des informations concernant les opérations de sauvegarde, de restauration, de clonage
et de sauvegarde planifiée.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Ressources, puis sélectionnez le plug-in approprié
dans la liste.

2. Cliquez  dans le volet Activité pour afficher les cinq opérations les plus récentes.

Lorsque vous cliquez sur l’une des opérations, les détails de l’opération sont répertoriés dans la page
Détails du travail.

Afficher les systèmes de fichiers Unix protégés dans la
page Topologie

Lorsque vous vous préparez à sauvegarder, restaurer ou cloner une ressource, il peut
être utile d’afficher une représentation graphique de toutes les sauvegardes, des
systèmes de fichiers restaurés et des clones sur le stockage principal et secondaire.
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À propos de cette tâche

Dans la page Topologie, vous pouvez voir toutes les sauvegardes, les systèmes de fichiers restaurés et les
clones disponibles pour la ressource ou le groupe de ressources sélectionné. Vous pouvez afficher les détails
de ces sauvegardes, systèmes de fichiers restaurés et clones, puis les sélectionner pour effectuer des
opérations de protection des données.

Vous pouvez consulter les icônes suivantes dans la vue Gérer les copies pour déterminer si les sauvegardes
et les clones sont disponibles sur le stockage principal ou secondaire (copies miroir ou copies Vault).

•

affiche le nombre de sauvegardes et de clones disponibles sur le stockage principal.

•

affiche le nombre de sauvegardes et de clones mis en miroir sur le stockage secondaire à l’aide de
la technologie SnapMirror .

•

affiche le nombre de sauvegardes et de clones répliqués sur le stockage secondaire à l’aide de la
technologie SnapVault .

Le nombre de sauvegardes affichées inclut les sauvegardes supprimées du stockage secondaire. Par
exemple, si vous avez créé 6 sauvegardes à l’aide d’une politique visant à conserver uniquement 4
sauvegardes, le nombre de sauvegardes affichées est 6.

Les clones d’une sauvegarde d’un miroir flexible en termes de version sur un volume de type
coffre-fort miroir sont affichés dans la vue topologique, mais le nombre de sauvegardes miroir
dans la vue topologique n’inclut pas la sauvegarde flexible en termes de version.

Si vous avez une relation secondaire en tant que synchronisation active SnapMirror (initialement publié sous le
nom de SnapMirror Business Continuity [SM-BC]), vous pouvez voir les icônes supplémentaires suivantes :

•
Le site de réplique est en ligne.

•
Le site de réplique est en panne.

•
La relation miroir secondaire ou coffre-fort n’a pas été rétablie.

Mesures

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Ressources, puis sélectionnez le plug-in approprié
dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez la ressource ou le groupe de ressources dans la liste déroulante
Afficher.

3. Sélectionnez la ressource soit à partir de la vue des détails de la ressource, soit à partir de la vue des
détails du groupe de ressources.

Si la ressource est protégée, la page Topologie de la ressource sélectionnée s’affiche.
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4. Consultez la carte récapitulative pour voir un résumé du nombre de sauvegardes et de clones disponibles
sur le stockage principal et secondaire.

La section Carte récapitulative affiche le nombre total de sauvegardes et de clones.

Cliquer sur le bouton Actualiser lance une requête sur le stockage pour afficher un décompte précis.

Si une sauvegarde activée par SnapLock est effectuée, cliquer sur le bouton Actualiser actualise l’heure
d’expiration principale et secondaire de SnapLock récupérée à partir d' ONTAP. Un calendrier
hebdomadaire actualise également l’heure d’expiration du SnapLock principal et secondaire récupérée à
partir d' ONTAP.

Lorsque le système de fichiers est réparti sur plusieurs volumes, le délai d’expiration de SnapLock pour la
sauvegarde correspond au délai d’expiration de SnapLock le plus long défini pour un snapshot dans un
volume. Le délai d’expiration SnapLock le plus long est récupéré à partir d' ONTAP.

Pour la synchronisation active de SnapMirror , cliquer sur le bouton Actualiser actualise l’inventaire de
sauvegarde SnapCenter en interrogeant ONTAP pour les sites principaux et réplicas. Un planning
hebdomadaire exécute également cette activité pour toutes les bases de données contenant une relation
de synchronisation active SnapMirror .

◦ Pour la synchronisation active SnapMirror et uniquement pour ONTAP 9.14.1, les relations Async
Mirror ou Async MirrorVault avec la nouvelle destination principale doivent être configurées
manuellement après le basculement. À partir d' ONTAP 9.15.1, Async Mirror ou Async MirrorVault est
automatiquement configuré sur la nouvelle destination principale.

◦ Après le basculement, une sauvegarde doit être créée pour que SnapCenter soit informé du
basculement. Vous ne pouvez cliquer sur Actualiser qu’après la création d’une sauvegarde.

5. Dans la vue Gérer les copies, cliquez sur Sauvegardes ou Clones à partir du stockage principal ou
secondaire pour afficher les détails d’une sauvegarde ou d’un clone.

Les détails des sauvegardes et des clones sont affichés sous forme de tableau.

6. Sélectionnez la sauvegarde dans le tableau, puis cliquez sur les icônes de protection des données pour
effectuer des opérations de restauration, de clonage et de suppression.

Vous ne pouvez pas renommer ou supprimer les sauvegardes qui se trouvent sur le
stockage secondaire.

7. Si vous souhaitez supprimer un clone, sélectionnez le clone dans le tableau, puis cliquez sur  .

Exemple montrant des sauvegardes et des clones sur le stockage principal
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